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Znani naogelniki, ki imajo namen čvrsto 
medseboj vezati dele okenskega okvira 
ali okvira vrat ali drugega okvira, obsto­
jajo iz železne pločevine oblike L, katera 
se na notranji strani okenskih kril pribije 
z žebljički. Nedostatek teh naogelnikov je 
ta, da posebno v vlažnih, zlasti v obmor­
skih krajih radi zarjavijo, klej popusti in 
se zveza posameznih okenskih delov zrah­
lja tako, da okenska krila razpadejo.

Glasom izuma odpadejo omenjeni nedo- 
statki, ker se namešča posebno oblikova­
ni naogelnik v sredino lesa, tako da z zra­
kom in vlago ne pride v dotiko. Tudi mon­
taža naogelnika glasom izuma je bistveno 
enostavnejša kot pri doslej znanih naogel- 
nikih.

Predmet izuma je v nasledniem natanč­
neje obrazložen na podlagi risbe, v kateri 
kaže sl. 1 naris, sl. 2 stranski pogled nao­
gelnika, sl. 3 drugo izvedbeno obliko tega 
predmeta v narisu, sl. 4 isto v stranskem 
pogledu, sl. 5 zvezo dveh okenskih delov 
z vdelanim naogelnikom v narisu in sl. 6 
isto v stranskem pogledu.

Naogelnik glasom izuma obstoji iz plo­
čevinaste polukrožne plošče 1 z zarezo, ka­
tere robova 2, 2’ (sl. 1 in 2) oklepata med­
seboj kot 90°. Robova 2, 2’ sta lahko za­
robljena z zarobkom 3, 3’, ali pa samo za­
pognjena za 180°. Sl. 3 in 4 prikazujeta, 
naogelnik druge izvedbene oblike, ki ob­
stoji iz dveh pločevinastih delov 4 in 5, ki 
sta vrtljiva okrog čepa 6. Robova 7, 7’ sta 
ravnotako kakor pri prvi izvedbeni obliki

zarobljena z zarobkom 8, 8’ ali pa sta sa­
mo zapognjena za 180°.

Naogelnik glasom izuma se montira na 
sledeči način: V okensko krilo 10 se na­
pravi v kotu s krožno žago utor, ki odgo­
varja dimenzijam naogelnika. V ta utor se 
vloži naogelnik, katerega se nato z zični- 
ki 9 pritrdi na les. Zarobka naogelnika se 
pri tem tesno priležeta ob les, vsled česar 
je preprečen dostop vlage k naogelniku in 
se tako v znatni meri poveča njegova živ- 
Ijenska doba. Naogelnik glasom izvedbe po 
sl. 3 in 4 se montira na sličen način, pri 
čemer se naogelnik v napol zaprtem stanju 
namesti v izrezani utor v okenskem krilu 
in se nato oba zarobka 8, 8’ zabijeta. Ka­
kor je razvidno, so naogelniki vdelani v 
okenskem krilu tako, da so nevidni, vsled 
česar so krila na zunanjih ploskvah po­
polnoma gladka in nimajo nikakšnih vdol­
bin. Pri tem tudi odpade prekitanje nao­
gelnikov.

Patentni zahtevi:
1. Naogelnik za okvire pri oknih, vra­

tih ali pod., označen s tem, da obstoja iz 
polukrožne pločevine (1) z zarezo, katere 
robova oklepata kot 90° in nosita zarobek 
(3, 3’) ali pa sta zapognjena za 180°, pri 
čemer se naogelnik vstavlja v utor, pred­
viden v sredini lesa v kotu okenskega 
krila.

2. Naogelnik po zahtevu 1, označen s 
tem, da obstoji iz dveh delov, ki sta vrtlji­
va okoli čepa (6).

Din. 10.
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